

主領我到青草地

藝文

專欄

心靈的
遊牧民族
廣播專欄



「**你當**剛強壯膽！不要懼怕，也不要驚惶；因為你無論往哪裡去，耶和華——你的神必與你同在。」（書一9）。神在我最需要的時候，藉著祂的工人用聖經的話語來安慰我。聖經上說「你的眼淚必被擦去」，我也知道，每顆眼淚祢都裝在皮袋裡，看似心疼卻又是那麼的難能可貴！今天，我拖著纏累的身軀，謙卑俯伏在祢面前，求祢給我一個記號，使我不再害怕突如其來的身體異狀，而我也願意在主——祢的面前，用生命氣息證明祢奇妙的大愛，求祢給我一個機會，也帶領我服事的腳步。

感謝主的帶領，大學畢業後回到台南，因教會大哥的介紹而順利找到工作，在職場上有一群相處融洽的同事，工作也得心應手，加上前景似乎一片光明，這裡的一切可說是優渥得令人不想離開。只是在神奇妙的帶領下，使我得以在祂的愛裡完成終身大事，於是，我又回到了曾經熟悉的中部，這一切是這麼的妙不可言，但我想，只能說願神的旨意成全，我們只是無用的僕人罷了！

從未想過會接觸一個如此靠近信仰的工作。其實，應該也要知道，這份工作是充滿著挑戰；時間往回推至應試期間，身體突然出現從未有的異狀，腳無緣無故受傷無法走路，直到收到上榜的通知時，病狀忽然的好轉，當下口喊哈利路亞，心想，神啊！謝謝祢，我懂了，我願意！在這個陌生的工作領域裡有許多需要去摸索的內容，而神要我學習的第一件事，就是要學會交託及相信神的帶領。然而就在上班一星期之後的某天早晨，舊疾突然復發，那時的我深刻感受到，原來生命不單只是一個氣息，而是用來見證神的榮耀大能！在第一階段的學習交託之後，神給我的另一項體會就是「**我需要擁有一把謙卑的鑰匙才有辦法打開恩典的門！**」

聖經上用牧人與羊群來形容我們與主之間的親密，羊群聽主聲音，主帶領羊群至豐盛的草原，安歇在溪水旁。想像中的那片大草原，有主——這位牧人的帶領，跟隨祂的腳步，多麼的和諧多麼的甜蜜，沒有任何躊躇、疑惑，只需定睛於牧人，而腳步就是那麼的肯定、穩固。我也知主正領著我到祂所預備的青草地，進行服事、敬拜，而我必須謙卑受教，為神的福音奉獻自己所有的兩個小錢。

我是新一任「心靈的遊牧民族」的主持人，節目需要一個新的名字來代稱自己，想了許久，決定名為「謙芊」，因為期待自己能夠謙卑地到主面前，聽祂的聲音、跟隨祂至豐盛草地，有受教的耳朵，有憐憫的心腸，專心盡力的完成使命，而我也期盼，可以靠主盡心耕耘這片「心靈遊牧民族」青草地，有豐盛的見證、恩典、慈愛伴隨每一位聽眾。

感謝主，也感謝每一位給我鼓勵安慰的人，自己尚有許多不足，期待自己可以靠主堅強，藉著禱告及大家愛心的代禱完成事奉，最後，願一切的榮耀歸給天上的真神，哈利路亞，阿們。

9
月份
節目
預告

- ☆2012/09/02第825集：小人物悲喜「信耶穌真喜樂」訪詹培儀姊妹
- ★2012/09/09第826集：小人物悲喜「我找到真神明白真理」訪李恩貞姊妹
- ☆2012/09/16第827集：音樂花園「天空團契詩歌分享（上）」
- ★2012/09/23第828集：小人物悲喜「神救我脫離死蔭幽谷」訪劉佳琪姊妹
- ☆2012/09/30第829集：小人物悲喜「聖靈原來如此美好」訪蔡馨怡姊妹



小人物悲喜「信耶穌真喜樂」訪詹培儀姊妹

培儀小時候因著阿姨的帶領而認識教會，小學五年級得到聖靈，但國、高中後，因課業繁忙便與教會疏離，工作後也一邊念著夜校。身為長女的培儀想在工作及課業上都有好表現，壓力極大，加上傳媒影響，竟得了厭食症，也看了精神科醫生。某天，她搭乘公司電梯，門一打開迎接而來的是詩歌聲音，眼淚也跟著流了下來……。

小人物悲喜「我找到真神明白真理」訪李恩貞姊妹

恩貞從小對信仰的認識是，人不需要找神也找不到神。但當弟弟退伍那年發生了一場嚴重車禍導致全身癱瘓後，她體認到生命是充滿不安全感的，便興起了找神的念頭。她生命中的第一個宗教——日蓮教，在崇拜過程當中，念經時卻會讓她感到害怕；而奇妙的，在這時期，二姊竟打了一通電話給她，要她去信耶穌……。

音樂花園「天空團契詩歌分享（上）」

一群來自全國各地的原住民青年，暑假聚集在台中總會參加神學訓練班，他們擁有一個特別的名字「天空團契」。具有好歌喉

的他們，時常利用下課或是空檔一同聚集在鋼琴前，高唱詩歌頌讚真神，每一首詩歌都有他們的心情故事，希望能夠藉著詩歌來傳達神的愛及心中的感謝。

小人物悲喜「神救我脫離死蔭幽谷」訪劉佳琪姊妹

佳琪從小生長在貧困的生活中，她告訴自己不可以被環境打敗，一定要認真唸書、賺錢。出社會後，她的事業順利，有能力買車子，更在22歲時買了第一棟房子。就在認為自己沒有什麼達不到的目標時，忽然間，她的人生卻急轉直下，罹患了猛爆性甲狀腺亢進，花了許多冤枉錢卻換取不了健康，讓她對人生失去了盼望……。

小人物悲喜「聖靈原來如此美好」訪蔡馨怡姊妹

小時候馨怡曾經被曾祖母帶去教會，但她卻被眾人的靈言禱告聲嚇跑了。國三那年因為課業壓力極大，她欲找尋信仰來寄託，於是詢問了一位真耶穌教會的同學，這位同學建議她在考上高中之後可以就近到教會參加聚會。當馨怡升上高中後，某天晚上睡覺時卻突然被魔鬼攻擊，自此高中三年陷入無止境的黑暗……。

